

2017 高考

6月10日,各校自主招生启幕

6月10日,2017年高校自主招生测试将正式启幕,未来的十几天内,包括清华、北大在内的90所重点院校自主招生测试将密集展开。郑报融媒记者 张竞昶

90所院校自招,初试多集中在6月11日

今年,共有90所院校组织自主招生测试。其中,在全国范围内具有自主招生资格的院校是77所,包括北大、清华、复旦、浙大、南开等名校。经教育部批准,今年还有13所院校仅在本省范围内自主招生,我省获取资格的高校有一所,为郑州大学。

按照教育部的统一要求,高校自主招生考核要集中在6月10日~22日,考期共计12天。也就是说,6月10日起,一大波高校将陆续启动自主招生测试。各高校公布的招生简章显示,大多数高

校将初试集中在6月11日左右,时间“撞车”意味着,很多考生只能选择一所院校参加考试。

从选拔程序来看,在通过材料初评后,大致可以分为两种类型,一种是以清华大学为代表的将初试(笔试)和复试(面试)分为两个阶段;一种是以北京大学为代表的只安排一次测试。今年两校测试时间错开,想报考两校的考生可以兼顾:清华自招的初试在6月10日左右,通过初试的考生将于6月16日、17日进行复试;北大自招测试时间为6月11日~14日。

郑大6月18日自主招生测试

作为我省唯一一所所有自主招生资格的高校,郑州大学自主招生测试时间为6月18日(星期日),届时,考生可前往郑大主校区(郑州市高新区科学大道100号)参加测试。

据悉,今年,共有844名同学通过该

校自招初审,813人通过报名系统确认参加考试。郑州大学招生办负责人介绍,今年该校自主招生测试按文理科分6组进行,其中,历史学、考古学、人文科学试验班(国学方向)为A组,仅面试;其余5组均采用笔试+面试的方式进行。

河南财经政法大学拟招8970人 新增4个专业

河南财经政法大学2017年招生计划出炉,经教育厅批准,今年该校普通本、专科面向全国30个省(自治区、直辖市)计划招8970人。郑报融媒记者 张竞昶

两类专项计划拟招310名农村娃

今年,河南财大普通本科计划招7500人,面向全国30个省(自治区、直辖市);专科计划招1470人,面向部分省份。

另外,今年该校继续面向河南省考生实施农村贫困地区专

项计划(国家专项计划)、地方重点高校招收农村学生专项计划(地方专项计划),其中国家专项计划200人,地方专项计划110人。所投放的专业都是该校优势特色专业。

普通本科新增4个招生专业

2017年,该校共有63个普通本科专业招生,新增能源经济、社会学、音乐学、俄语等4个专业。其中,能源经济专业安排在本科一批次招生。

招生专业方面,今年该校本科一批招生专业达25个;社会学、俄

语专业参加本科二批招生;音乐学专业面向河南生源招生,招收专业主科为声乐和钢琴的考生,参加本科提前批录取。

新增2个中外合作办学本科课程项目,分别为经济学和经济统计学。

郑州外国语女子中学与省第二实验中学成功联姻 河南省第二实验中学经开校区揭牌成立 2017首届“卓雅班”面向全市小六毕业女生开始招生



扫码二 了解更多学校信息

6月6日上午,河南省第二实验中学与郑州外国语女子中学合作办学挂牌仪式在郑州外国语女子中学举行,郑州市又一所优质民办初中在经开区华彩绽放。据悉,旨在培养“人格独立、气质优雅、追求卓越、秀外慧中”精英女生的首届“卓雅班”也将正式面向全市小六毕业女生开始招生。如果您的孩子想更加优秀,那就不要错过机会。唐善普



校长寄语

亲爱的家长,给孩子选一个适合她的学校,这非常重要。以“适合”为选择前提,才是智慧的家。欢迎家长和我们共享优质的教育教学资源,给孩子们搭建安静、安心、安全的学习环境和健康成长的平台。

“四大优势”让女生更加优秀

优势一:“三强”联合、特色明显 郑州外国语女子中学相继与上海第三女子中学、河南省第二实验中学实现三强联合,旨在打造一所有特色、有品质的民办女子名校。

优势二:专家引领、科学管理、共享资源 以刘新平和高级教师、省学科带头人、教务主任姚海姣,以及特级教师、五一劳动奖章获得者等为代表的优秀教师组成管理及教师团队,带领省市级名师、特级教师、高级教师、省市级优质课一等奖教师等深耕教学,经开校区与校本部将在教育教学、教研、评价等方面

充分实现资源共享。

优势三:小班授课、精准辅导 河南省第二实验中学经开校区将继续秉承小班授课的办学理念,每班人数不超过30人,确保每一位学生都得到关注,有力促进学生个性化与全面发展。

优势四:拓展课程、助推优秀 学校经过多年对女孩子身心发展规律的探索,开设了人文素养、科学素养、身心健康、生活技能等四大类校本课程,让每位学生在校期间不仅拥有优异的文化成绩,还拥有较高的欣赏能力与鉴赏水平,且充满生活品位和人生乐趣。

校长“妈妈” 正等着“女儿们”到来

据介绍,今年5月17日,河南省第二实验中学与郑州外国语女子中学正式签署协议,全面托管郑州外国语女子中学,并委派河南省教育教学专家、省教育厅学术带头人、正教授级特级教师刘新平为执行校长。

“我在省第二实验中学担任教学校长已有14年了。”干练、智慧的刘新平说。14年来,刘新平用教育的坚守实践着教育的真谛,让每一个师生阳光灿烂地成长。全国多家媒体以头条、整版的方式报道她主

导的实施素质教育,以及促进师生成长方面作出的探索与尝试。

之所以选择来经开校区,刘新平称:“一是源于对教育的本真梦想和情怀;二是我没有女儿,我会把这里的女生当女儿进行培养。”

“女性的成功给个人、家庭和社会带来无限希望,这是不争的事实。但‘良种’需要沃土,而这里就是女性学生的明智选择。”刘新平不仅对未来充满信心,而且为家长择校指明了方向。

2017年秋季招收两个“卓雅班”

据悉,被称为“女生的精英班”的河南省第二实验中学经开校区“卓雅班”,2017年秋季将招收两个班,每班人数不超过30人。以河南省第二实验中学特级教师、五一劳动奖章获得者等为代表组成“卓雅班”教师指导团队。除国家教材外,该校还将引进全英文剑桥原版教材、美国原味科学教材,从七年级开始渗透物理、

化学等学科教学,加上趣味的拓展课程,真正让孩子全面提升综合素质。

如果您的孩子有意向选择该校,6月15日~17日,别忘了在毕业小学或各区中招办报名并填报志愿,女中代码是0902。

报名热线:0371-53362063 53362073 62005531